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Nacsa Lőrinc: a baloldalnak semmi nem elég 
2026. február 3. – MTI, Magyar Nemzet, Demokrata, Tények, vajma.info, Magyar Szó, 

gondola.hu 

A baloldalnak tényleg semmi nem elég? Tényleg újra "egymás ellen akarják uszítani magyart 

magyarral" - mondta Nacsa Lőrinc, a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára 

kedden Facebook-on közzétett videójában. A határon túl élő magyarok nem saját döntésük 

alapján kerültek egy másik országba, s eközben több mint 100 éven keresztül kitartottak 

magyarságuk mellett. Sokszor nehéz időkben, mint jelenleg a kárpátaljai közösség, amely egy 

háborús helyzetben a jogait korlátozó Ukrajnában a létéért küzd. Ezekbe a külhoni magyarokba 

akar a DK újra "belerúgni" és elvenni az állampolgárságukat, a szavazati jogukat és a 

támogatásukat - mutatott rá az államtitkár. "Nem engedjük! Mi a nemzet újraegyesítéséért 

dolgozunk. Nem hagyjuk, hogy újra megosszák a magyarságot. Elég volt a DK 

hangulatkeltéséből!" - hangoztatta Nacsa Lőrinc. 

 

Rendkívüli parlamenti ülést kezdeményez a DK a határon túli magyarok szavazati 

jogáról 
2026. február 3. – MTI, Hét Nap, Vasárnap.hu, ma7.sk, maszol.ro 

A Demokratikus Koalíció (DK) rendkívüli parlamenti ülést kezdeményez, mert az ellenzéki párt 

szeretné megszüntetni a határon túli magyarok szavazati jogát - közölte az ellenzéki párt 

alelnöke keddi online sajtótájékoztatóján. Rónai Sándor hangsúlyozta, hogy a Nemzeti 

Választási Iroda adatai szerint már közel félmillióan regisztráltak a határon túlról, hogy 

szavazhassanak az áprilisi parlamenti választáson. A politikus hozzátette, hogy a kutatások 

alapján ezeknek a választóknak a döntő többsége Fidesz-szavazó és "ez a félmillió ember a 

számítások szerint négy extra parlamenti mandátumot jelent majd a Fidesznek". A rendkívüli 

parlamenti ülés arról is szól, hogy minden pártnak színt kell vallania a határon túli szavazatok 

ügyében. Azoknak is, akik az Országgyűlésben vannak és azoknak is, akik be akarnak kerülni a 

parlamentbe, sőt "az ország vezetésére vállalkoznak" - jelentette ki a képviselő. Rónai Sándor 

azt mondta, hogy a Fidesz és a Mi Hazánk véleményét már ismerik, a Tisza Pártét azonban csak 

Magyar Péter pártelnök "nyilatkozataiból ismerhetjük, aki jobboldali politikusként" többször 

kiállt a határon túli magyarok szavazati joga mellett. A DK ezért azt szeretné, ha a Fidesz, a 

Tisza Párt és a Mi Hazánk is nyílt lapokkal játszana - fogalmazott az alelnök. 

 

Kelemen Dobrevnek a szavazati jog elvétele kapcsán: megoszt, sérteget, velünk 

riogat 
2026. február 3. – Krónika, maszol.ro 

A Demokratikus Koalíció (DK) elnöke, Dobrev Klára visszatér abba az időbe, amit mi, erdélyi 

magyarok megéltünk, és szeretnénk magunk mögött hagyni – így kommentálta Kelemen 
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Hunor RMDSZ-elnök azt a javaslatot, hogy vonják meg a határon túli magyar állampolgárok 

szavazati jogát. Kelemen kedden reagált Dobrev javaslatára a közösségi oldalán. „Egyféle 

nemzetegyesítésről tudtunk eddig. Most kiderült: egyesek szerint kettő is van. Az egyik azt 

mondja: a nemzet nem határ kérdése, hanem közös felelősség és közös jövő, és ebbe 

beletartozik az állampolgárság, és az azzal járó jogok is. A másik azt mondja: aki nem él 

Magyarországon, az nem része a nemzetnek sem. Visszatér abba az időbe, amit mi, erdélyi 

magyarok megéltünk, és szeretnénk magunk mögött hagyni. Az egyik megtart, támogat, 

egységet épít. A másik megoszt, sérteget, velünk riogat. Az erdélyi magyarok világosan látják a 

különbséget” – szögezte le Kelemen Hunor. 

         
Jogvédők: a magyarellenes megnyilvánulások továbbra is jelen vannak 

Romániában 
2026. február 3. – MTI, Krónika, maszol.ro 

Romániában a magyarellenes megnyilvánulások továbbra is jelen vannak mind a közéletben, 

mind a mindennapokban, amit a nagyváradi premontrei apát kilakoltatásának ügye és az FK 

Csíkszereda ellen kirótt fegyelmi bírság aggasztó esete is mutat – állapítja meg kedden 

közzétett hírlevelében a Mikó Imre Jogvédelmi Szolgálat. Az erdélyi magyar jogvédő szervezet 

a múlt heti történések kapcsán kijelenti: ezek az ügyek „nem csupán elszigetelt esetek, hanem 

rendszeresen előforduló, súlyos társadalmi problémákat jelentenek, amelyek hosszú távon 

aláássák a közösségek közötti bizalmat és együttélést”. A Mikó Imre Jogvédelmi Szolgálat a 

nagyváradi bíróság csütörtöki, január 29-i, Fejes Rudolf Anzelm kilakoltatását elrendelő ítélete 

kapcsán rámutat: a premontrei apát kilakoltatásának ügye nyíltan jelzi a jogállami garanciák 

kiüresedését, valamint azt, hogy egy történelmi egyházi közösség intézményi autonómiája 

bármikor feláldozható politikai és gazdasági érdekek mentén. 

 

Magyarellenességben az USR lett az „ügyeletes” Szatmárban, de Pataki Csaba 

tanácselnök szerint öngólt lőtt a párt 
2026. február 3. – Krónika 

Nyilvánosan bírálta a magyar nyelv használata miatt Pataki Csabát, a Szatmár Megyei Tanács 

elnökét a Mentsétek meg Romániát Szövetség (USR) megyei szervezete: a magyarellenességet 

egy a politikus Facebook-oldalára feltöltött videó váltotta ki, amelyben az RMDSZ-es 

önkormányzati vezető az önkéntes tűszoltóalakulatokhoz való jelentkezésre biztatja a 

fiatalokat. Pataki Csaba a Krónikának úgy vélte: a Szatmárban súlytalan USR a 

magyarellenességgel próbál politikai előnyt kovácsolni, de megnyilvánulásával a magát 

progresszívként meghatározó alakulat melléfogott. 
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A helyi adók felülvizsgálatát kezdeményezi az RMDSZ 
2026. február 3. – maszol.ro, Krónika, Székelyhon.ro 

Az RMDSZ kezdeményezi a kormányfőnél, hogy az önkormányzatok a törvényben 

meghatározott helyi adószintek között a költségvetésük elfogadásáig csökkenthessék az adókat 

– írja közleményében a Romániai Magyar Demokrata Szövetség. „Az emberek dühe és 

csalódottsága jogos. Az elmúlt hetekben minden alkalmat megragadtunk, hogy meghallgassuk 

a panaszokat. Ott voltunk a tiltakozásokon, fogadóórákat tartottunk, és minden erőnkkel 

segíteni akarunk” – írja az RMDSZ közleményében. Hozzáteszik: az RMDSZ ma (kedden – 

szerk. megj.) hivatalosan kezdeményezi a kormányfőnél, hogy az önkormányzatok a 

törvényben meghatározott helyi adószintek között a költségvetésük elfogadásáig 

csökkenthessék az adókat, és vezessék vissza a kedvezményeket, kiemelten a fogyatékkal élő 

személyek és a leginkább kiszolgáltatott családok számára. Ezt a kormány sürgősségi 

kormányrendelettel meg tudja tenni. Emellett az RMDSZ azt is kezdeményezte, hogy év közben 

a kisnyugdíjasok célzott támogatást kapjanak, a nehéz időszakra való tekintettel. „Értjük, mit 

kérnek tőlünk az emberek, a családok és a vállalkozások: kiszámíthatóságot és méltányosságot. 

Mi ezt tekintjük feladatunknak a kormányban és az önkormányzatokban is” – tették hozzá. 

 

Kelemen Hunor: a kormánynak a felére kellene csökkentenie a helyi adókat 

2026. február 4. – maszol.ro 

Az RMDSZ elnöke, Kelemen Hunor kedd este kijelentette, hogy a kormánynak a korábbi 

döntését felülvizsgálva a felére kellene csökkentenie helyi adókat és illetéket, mert „nem lehet 

a nép ellenében kormányozni”. Ugyanakkor szerinte a kormánynak vissza kellene vonnia azt 

az intézkedést, amelyik megszünteti a betegszabadság első napjára járó juttatás kifizetését. A 

Digi24-nek nyilatkozva a politikus emlékeztetett arra, hogy tavaly az infláció megközelítette a 

10 százalékot, a vásárlóerő csökkent, ezért az idei adóemelésekkel az emberek számára „betelt 

a pohár” – idézi a politikust az Agerpres. Ezért az RMDSZ azt kéri, hogy az önkormányzatok a 

törvényben meghatározott alsó és felső adószintek között a költségvetésük elfogadásáig legtöbb 

50 százalékkal csökkenthessék az adókat, tette hozzá Kelemen Hunor. 

 

Csoma Botond: jelenleg egyetlen pártnak sem érdeke a kormány megbuktatása 
2026. február 3. – Krónika, maszol.ro, Székelyhon.ro 

Az RMDSZ képviselőházi frakcióvezetője, Csoma Botond szerint jelenleg egyetlen pártnak sem 

érdeke a kormány megbuktatása, mert „ebben a Románia számára sorsdöntő időszakban” 

senkinek sem áll érdekében a kormányválság. A parlamentben nyilatkozó politikus 

hangsúlyozta, hogy a Nemzeti Liberális Párt (PNL) belső vitái nem veszélyeztetik Ilie Bolojan 

miniszterelnök helyzetét a koalícióban és a kormányban. Szerinte ezek a viták „a PNL 

belügyei”, és nem befolyásolják a kormányfő tekintélyét. A Szociáldemokrata Párt (PSD) által 

javasolt gazdaságélénkítő és szolidaritási intézkedéseket Csoma legitim felvetéseknek nevezte, 

hangsúlyozva, hogy a koalíción belül kell ezekről dönteni. Kérdésre válaszolva a képviselő a 

költségvetés elfogadását februárra valószínűsítette. Kifejtette, hogy a költségvetési 

megszorításokat – különösen a fogyatékkal élőket és a gyermeknevelési szabadságon lévő 

E
rd

é
ly

 

https://maszol.ro/belfold/A-helyi-adok-felulvizsgalatat-kezdemenyezi-az-RMDSZ
https://maszol.ro/belfold/Kelemen-Hunor-a-kormanynak-a-felere-kellene-csokkentenie-a-helyi-adokat
https://kronika.ro/belfold/csoma-botond-egyetlen-partnak-sem-erdeke-a-kormany-megbuktatasa


 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2026. február 4. 

anyákat érintő intézkedéseket – felül kell vizsgálni, és meg kell nézni, van-e lehetőség 

korrekciókra. Úgy vélekedett: az államháztartás valóban rossz állapotban van, a költségvetési 

hiányt csökkenteni kell, de a döntéshozóknak figyelembe kell venniük a társadalmi teherbíró 

képességet. 

 

Mivel a pénzügyi tárca szerint adócsökkentésről szó sem lehet, petícióban 

fordulnak Bolojanhoz a csíkszeredaiak 
2026. február 3. – Krónika, maszol.ro, szekelyhon.ro 

Petícióval fordul a csíkszeredai városvezetés Ilie Bolojan miniszterelnökhöz annak érdekében, 

hogy utólag lehessen csökkenteni a helyi adókat és illetékeket, illetve a fogyatékkal élőknek 

lehessen kedvezményeket biztosítani – erről döntött kedden a székelyföldi város képviselő-

testülete. Az azonnali, Zoomon megtartott helyi tanácsülést azt követően hívták össze, hogy 

megérkezett a pénzügyminisztériumtól a hivatalos válaszlevél, amely pontosítja az esetleges 

adócsökkentések lehetőségeit, és leszögezi, hogy álláspontjuk szerint ilyesmire nincs mód a 

törvény szerint. 

 

Megoldás az adók ügyében Sepsiszentgyörgyön: a városvezetés két irányban is 

lép 
2026. február 3. – maszol.ro, szekelyhon.ro 

Bár a pénzügyminisztérium nem engedte meg a helyi adórendelet visszaállítását, a 

városvezetés két irányba lép, hogy megoldja az idei adóemelések ügyét – jelentette be keddi 

sajtótájékoztatóján Antal Árpád polgármester. A városvezető azt is elmondta, hogy az RMDSZ 

kedden javaslatot nyújt be a kormányhoz, hogy fogyatékkal élők számára eltörölt 

adókedvezményeket vezessék vissza, illetve az önkormányzatok a költségvetés elfogadása előtt 

módosíthassák a helyi adókat. Amennyiben a következő napokban a kormány nem ad helyt az 

RMDSZ kérésének, Sepsiszentgyörgyön helyi kompenzációs megoldások lépnek életbe: 

azoknál a járműtulajdonosoknál, akiknek nőtt az adója, az idei többletet levonják a jövő évi 

adóból, míg a hibrid autók esetében a különbözetet üzemanyag-utalványokkal térítenék meg. 

 

Személyes találkozón tisztázta a vitás kérdéseket Korodi Attila és a csíkszeredai 

tüntetések főszervezője 
2026. február 3. – maszol.ro, szekelyhon.ro 

Személyes találkozón igyekezett tisztázni a napokban felvetődött kérdéseket a csíkszeredai 

adó- és illetékemelések elleni tiltakozások szervezője, Menyhárt János, valamint a székelyföldi 

város polgármestere, Korodi Attila. A keddi találkozón a városvezető a szélsőséges AUR párttal 

való cinkossággal vádolta a múlt heti tüntetések szervezőjét, míg Menyhárt János kitart 

amellett, hogy nem tudott a tiltakozások alkalmával az oldalán feltűnő Burus Viorel AUR-ban 

betöltött tisztségeiről. Menyhárt János felvezetésként elmondta, Korodi Attilának a szombati 

csíkszeredai megmozdulás után közzétett posztja miatt érezte úgy, hogy szükséges a találkozó 

megszervezése. A bejegyzésben a városvezető azt rótta fel a szervezőnek, hogy a tiltakozáson, 
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az általa hangoztatottakkal ellentétben, szerepet adott a szélsőséges AUR pártnak. Csíkszereda 

polgármestere szerint George Simion pártja kihasználta a helyiek jogos felháborodását, 

feszültséget szított, és a város érdekeivel ellentétes, szélsőséges politikai célt szolgált. 

Bejegyzésében azt hangsúlyozza, hogy ő és a helyi vezetés a közösségért dolgozik, míg az AUR 

célja „szétfeszíteni, szétrombolni mindent”. Menyhárt János úgy fogalmazott: a becsületét sérti 

az, amit a polgármester közzétett. Válaszként Korodi Attila elmondta: városvezetőként 

kötelességének érzi, hogy felhívja a figyelmet, ha olyan jelenséget tapasztal, ami nem 

elfogadható. 

 

Adóügyben lépne a székelyudvarhelyi városvezetés 
2026. február 3. – maszol.ro, szekelyhon.ro 

A székelyudvarhelyi városvezetés kompenzációs megoldással igyekszik enyhíteni a helyi adók 

jelentette terheket, elsősorban a fogyatékkal élők és mozgássérültek esetében – jelentette be 

Szakács-Paál István polgármester keddi sajtótájékoztatóján, amelyet annak kapcsán tartott, 

hogy választ kaptak a Pénzügyminisztériumhoz intézett kérdésükre, hogy módosítható-e egy 

olyan adóhatározat, amelyet még az előző évben, a 2026-os esztendőre fogadtak el. A válasz – 

a polgármester szavai szerint – nem hagyott sok teret az értelmezésnek. Szakács-Paál István 

ugyanakkor jelezte: a következő évre készülő adóhatározatnál már érdemi könnyítésekben 

gondolkodnak. Idő közben az RMDSZ bejelentette: kezdeményezi a kormányfőnél, hogy az 

önkormányzatok a törvényben meghatározott helyi adószintek között a költségvetésük 

elfogadásáig csökkenthessék az adókat. 

 

Három székely város közös petíciója: év közben is legyenek csökkenthetők a helyi 

adók  
2026. február 3. – Székelyhon.ro 

Gyergyószentmiklós, Csíkszereda és Székelyudvarhely összehangolt petícióval fordul a 

miniszterelnökhöz, hogy törvénymódosítással adjanak szabad kezet az önkormányzatoknak a 

terhek mérséklésére és a fogyatékkal élők kedvezményeinek visszaállítására. Bár az adófizetők 

dühe jogos, a jelenlegi jogszabályok szerint egyetlen önkormányzat sem csökkentheti a már 

elfogadott helyi adókat az év során. „A hatályos törvények év közben nem teszik lehetővé a helyi 

adók csökkentését” – szögezi le a Hargita megyei prefektúra álláspontja, amelyről a Székelyhon 

kedden részletekbe menően beszámolt. Gyergyószentmiklós, Csíkszereda és Székelyudvarhely 

ezért összehangolt petíciót indít, hogy ez a helyzet változhasson. 

 

Miért kapott erdélyi magyar figyelmeztetést a Református Egyházak 

Világközössége? 

2026. február 3. – MTI, Krónika 

Meghökkentő bejelentést tett hétvégén Kolumbán Vilmos, az Erdélyi Református 

Egyházkerület püspöke: megfontolják vagy elgondolkodnak azon, hogy kilépnek a Református 

Egyházak Világközösségéből, vagy pedig felfüggesztik tagságukat. Az itthon és a Kárpát-

medencében a református egységet hirdető, képviselő erdélyi egyházkerület vezetőjének 
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https://maszol.ro/belfold/Adougyben-lepne-a-szekelyudvarhelyi-varosvezetes
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állásfoglalása apropóján utánanéztünk, pontosan mi is az a Református Egyházak 

Világközössége, és mi lehet az egyet nem értés fő oka. Mint kiderült, az erdélyi kifogásokkal a 

Kárpát-medence többi magyar református egyházkerülete is egyetért: közös levélben 

tiltakoznak. 

 

Erősödőben a Magyar Ház-hálózat Hunyad megyében 
2026. február 3. – Nyugati Jelen 

Lupényban konkrét lépés történt ez év elején a helyi Magyar Ház létrehozásában, és hasonló 

mozzanat várható Petrozsényben, illetve Déván is. Ennek kapcsán kerestük fel Ferenczi István 

megyei RMDSZ-elnököt, akit az idei év jelentősebb Hunyad megyei magyar eseményeiről, 

illetve a közelgő magyarországi választásokról is kérdeztünk. „mikor 2025. szeptember 13-án 

átvettem a megyei RMDSZ-elnöki mandátumot, elmondtam, hogy nagyon fontosnak tartom a 

magyar házak létesítését ott ahol még nincs, mert ezek alapkőként szolgálnak a közösség 

megmaradásában. Már tavaly felkerestem a Zsil-völgyi közösségeket, mert ott egyáltalán nem 

volt magyar ház. És a helyiek nyitottságával, munkájával sikerült is megoldást találni mind 

Lupényban, mind Petrozsényben. Lupényban január elején Benedekfi Dávid helyi RMDSZ-

elnökkel és Antal Amália alelnökkel, akik amúgy Zsil-völgyi kollégáikkal együtt nagyon sokat 

dolgoznak a megmaradásunkért, átvettük a hajdani református iskola épületét az egyháztól, 

azzal a céllal, hogy felújítsukl, és aktív közösségi házzá tegyük. Petrozsényben is készülünk 

átvenni hasonlóképpen Kutasi Csaba helyi elnökkel a Caritas házat a római katolikus egyháztól 

és azt is magyar házzá alakítjuk. Itt is nagy szükség van egy olyan térre, ahol a helyi magyar 

közösség tevékenykedhet” – mondta el. 

 

A legnagyobb székely öröksége ma is kötelez – Orbán Balázsra emlékeztek 

Székelyudvarhelyen  
2026. február 3. – Székelyhon.ro 

Tömeg gyűlt össze kedden Székelyudvarhely központjában, hogy a 197 évvel ezelőtt született 

Orbán Balázs, a legnagyobb székely emléke előtt tisztelegjenek. A felszólalók a jeles személyiség 

által ránk hagyott erkölcsi értékekre hívták fel a figyelmet. Orbán Balázs elvei, népünk iránti 

szeretete, tudásvágya és hagyománytisztelete vissza kellene csengjen a gondolkodásunkban, 

önazonosságunkban és közösségi tartásunkban – jelentette ki Szakács-Paál István, 

Székelyudvarhely polgármestere. Ő volt az, aki hitte, és aszerint is élt, hogy egy közösség csak 

akkor maradhat meg, ha ismeri önmagát, múltját, saját értékeit, és hogyha ezekre az értékekre 

alapozva építkezik” – fogalmazott. „A polihisztor neve mindannyiunkat a szülőföld javát 

szolgáló gondolkodásra és cselekedetre kötelez. Ezzel tartozunk is neki, hiszen vagyonát és 

szellemi örökségét is ránk hagyta.” Az utóbbinak három pillérét emelte ki az elöljáró: a saját 

értékink megismerésének szükségességét, a szülőföld és nemzetünk iránti felelősség eszméjét, 

és a szolgálat erkölcsét. Utóbbi azt jelenti, hogy a tudás nem öncélú, a rang és a megbízatás 

pedig nem kiváltság, hanem kötelesség.  
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https://nyugatijelen.com/jelenido/erosodoben-a-magyar-haz-halozat-hunyad-megyeben
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Leomlott a szilágycsehi református templom, megsérült egy rendőrnő, tetemes 

az anyagi kár 
2026. február 3. – MTI, Krónika, maszol.ro 

A közösségi médiában fellelhető képek és videók tanúsága szerint kedd este súlyos szerkezeti 

omlás történt a szilágycsehi református templomnál: az épület jelentős része leomlott, a lehulló 

fal- és tetőszerkezeti elemek több, a járdán és az úttesten parkoló gépkocsit is megrongáltak. A 

környéket rövid időre pánik és káosz uralta, az anyagi kár számottevő. Nem hivatalos 

információk szerint a szilágycsehi templom közvetlen környezetében földmunkák folytak, és 

felmerül a gyanú, hogy ezek hozzájárulhattak az épület szerkezeti instabilitásához, illetve az 

omláshoz. A hatóságok tájékoztatása szerint az omlás következtében a szilágycsehi rendőrség 

egyik alkalmazottja sérült meg, miközben épp a munkahelye felé tartott. 

        
Pék László: A lex Beneš nemcsak a múltról szól, nagyon is köze van az európai és 

a világpolitika jelenlegi káoszához 
2026. február 3. – ma7.sk 

A szlovák parlament decemberben elfogadta a szájzártörvényként elhíresült lex Benešt, amely 

kriminalizálja a felvidéki magyarságot kollektív bűnösséggel sújtó elnöki dekrétumokkal 

szembeni kritikus megnyilvánulásokat. Hogyan látja a kialakult helyzetet? Milyen választ 

adhat a magyar közösség? Pék László tanárt, az SZMPSZ korábbi országos elnökét kérdeztük. 

“Ha Beneš neve felmerül, számomra ez történelmi ismereteim és a felmenőimtől hallott 

történetek alapján azt jelenti, egy ügyeskedő, "dörzsölt" politikus avatkozott a sorsunkba. A 

személyisége alapján nehéz elfogadni, hogy amit létrehozott, kiállja az igazságosság próbáját, 

és arra valaki értékként tud tekinteni. Aki így tesz, minden negatívumát elfelejti. Utóbb persze 

a sikert elért politikusnak a győztesek és a történelem mindent megbocsát, a vesztesnek meg 

marad a kuss. Az, hogy a szlovák parlament múlt decemberben elfogadta a lex Benešt, 

szerintem nemcsak a múltról szól, nagyon is köze van a jelenhez, az európai és a világpolitika 

jelenlegi káoszához” - hangsúlyozta Pék László. 

 

Kezdetét vette a V4 Alpha projekt 
2026. február 3. – ma7.sk, Felvidék.ma, Új Szó  

Háromnapos nyitóüléssel (2026. január 28–30.) indult Ostrava városában a generációk 

közötti szakadékokat áthidaló, a V4-es kulturális identitás és polgári szerepvállalás 

előmozdítását célzó projekt a Morva-Sziléziai Kutatókönyvtárban. A projekt tagja a négy 

visegrádi ország egy-egy könyvtára/egyeteme: a csehországi fogadó könyvtáron kívül a 

szentendrei Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtár (Magyarország), a komáromi Szinnyei József 

Könyvtár (Szlovákia) és a lengyelországi Wrocławi Egyetem. A projekt célja, hogy a részt vevő 

könyvtárak a V4-es régión belül kulcsfontosságú színterekké – jól kihasználható közösségi 

terekké és a közös kulturális örökség fórumaivá – váljanak a fiatalok, elsősorban az alfa 

generáció számára. A partnerek a könyvtárak bevált gyakorlatait adaptálva egy többnyelvű 
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útmutatót dolgoznak ki, amely eszközként szolgál majd a fiatalok bevonására, a demokratikus 

értékek, az inkluzivitás és a fenntartható fejlődés közvetítésére. A projekt határokon átnyúló 

együttműködésen, ugyanakkor a helyi identitás tudatosításán és az inkluzív szerepvállaláson 

alapul. 

 

A hatóságok szerint Orosz Örs önként ment be a rendőrségre, nem állították elő; 

Orosz panaszt tesz 
2026. február 3. – Új Szó  

A múlt pénteken a pozsonyi Főtéren tartott, Beneš-dekrétumok elleni tüntetés egyik 

legemlékezetesebb pillanata az volt, amikor Orosz Örs rendőri kísérettel hagyta el a helyszínt. 

A rendőrség állítása szerint azonban nem a politikus által viselt mellény felirata miatt 

intézkedtek vele szemben, hanem azért, mert nem tett eleget a szervezők felszólításának, ezért 

megkérték, hogy önként fáradjon be az egyik rendőrőrsére. Orosz panaszt tesz a rendőrség 

eljárása miatt. Ahogyan arról korábban beszámoltunk január 30-én, azaz múlt hét pénteken 

több százan tüntettek a Beneš-dekrétumok ellen a pozsonyi Főtéren. A pozsonyi tüntetést a 

Köz.ügy (Vec.spoločná) szervezte válaszul a büntetőtörvénykönyv decemberi módosítására, 

amely akár hat hónap börtönnel is büntetné a Beneš-dekrétumok – és a magyar kisebbség 

kollektív bűnösségének – megkérdőjelezését. A szervezők a rendőrség felszólítására arra kérték 

a résztvevőket, hogy vegyék le a „Megkérdőjelezem a Beneš-dekrétumokat” feliratú láthatósági 

mellényeket, majd bejelentették, hogy Orosz Örst azért vezették el a rendőrök, mert ennek nem 

tett eleget.  

 

Fiatalok, akik életet visznek a nógrádi régióba 
2026. február 3. – Felvidék.ma  

A Iuvenis Neogradiensis Polgári Társulás 2015 körül egy tenni akaró fiatal baráti társaságból 

nőtte ki magát Füleken. A közösséget a fesztiválok, koncertek és a közös szórakozás iránti 

lelkesedés hozta össze. Céljuk az volt, hogy ezeket az élményeket a helyi fiatalok számára is 

elérhetővé tegyék. Az első év a szárnypróbálgatásról, kisebb rendezvényekről szólt. 2016-ban 

indult a Várlak Fesztivál, amelynek köszönhetően azóta a régió egyik meghatározó ifjúsági 

szervezetévé váltak. Az IN nem működik szigorúan formális keretek között. A társulás alapját 

egy kisebb, lelkes „kemény mag” adja, ők foglalkoznak az év közbeni rendezvények ötleteivel, 

előkészítésével és a háttérmunkával. A további aktív tagok a programok lebonyolításában 

vesznek részt. A nagyobb fesztiválok strukturáltabbak: ilyenkor az öt főszervezőn és a húsz 

koordinátoron kívül további 100–130 aktivista is bekapcsolódik. Mindenki a saját 

érdeklődésének megfelelő eseményekhez csatlakozik, így válik a közösség hatékonnyá és 

működőképessé. Akiket megszólít ez a szellemiség, azok az év folyamán szervezőként is 

bekapcsolódnak. 
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Miként erősítik a magyar közösségeket a vajdasági civil szervezetek? 
2026. február 3. – Pannon RTV 

A magyar közösségben működő civil szervezetek nagy része helyi vagy kistérségi szinten 

tevékenykedik – pl. települési hagyományőrző egyesületek, irodalmi vagy művészeti klubok, 

felnőttoktatási csoportok. Az egyesületek mindegyike helyben aktív szerepet tölt be, hiszen az 

óvodásoktól kezdve a fiatalokon át az idősekig szinte mindenkit tömörítenek. Célkitűzéseik a 

helyi közösségek erősítése, a magyar identitás és nyelv ápolása, továbbá a hagyományos és a 

kulturális programok szervezése. A kérdésekre, hogy manapság milyen a civil szervezetek 

helyzete, hogyan és milyen támogatásokból biztosítják a működésüket, Szenttamáson és 

Újvidéken kerestünk választ. A szenttamási Vajdasági Népek és Nemzetiségek 

Hagyományápoló Klubja 1996-ban alakult, egy évvel később jegyezték be hivatalosan, így az 

idén 29 éves múltra tekint vissza. Jelenleg 11 aktív csoporttal, közel 100 taggal működnek. 

 

Nagykikinda: Uniós támogatással elindult a területfejlesztési stratégia 
2026. február 3. – vajma.info 

Nagykikinda városa megkezdte városi térségre vonatkozó területfejlesztési stratégiájának 

kidolgozását az Európai Unió támogatásával, az EU INTEGRA – Az EU támogatása az integrált 

területi fejlesztéshez elnevezésű program keretében. A program a Európai Integrációs 

Minisztérium együttműködésével valósul meg. A ENSZ Projekt Szolgáltatási Hivatala közlése 

szerint a program azon elemén keresztül, amelyet ez az intézmény hajt végre, Nagykikinda 

szakmai és technikai támogatást kap a területfejlesztési stratégia kidolgozásához. A 

dokumentum célja, hogy meghatározza a város jövőbeni fejlődésének fő irányait, és hosszú 

távú, fenntartható keretet adjon a fejlesztéseknek, írja a Tanjug. A stratégia kidolgozásának 

kezdetén ma Nagykikindán tartották meg az első, bevezető egyeztetést, amelyen Mladen 

Bogdan, a város polgármestere együttműködési megállapodást írt alá az EU INTEGRA 

program képviselőivel. 

 

Egy kiemelkedő fiatal sikere 
2026. február 3. – Magyar Szó 

Királyhalmi diák nyerte meg az agrárversenyt. A magyarkanizsai Beszédes József 

Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont végzős tanulója, Papdi István nyerte a legjobb 

határon túli versenyzőnek járó díjat a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem által szervezett 

5. Kárpát-medencei Nagy Diák Agrárteszten. István maga is mezőgazdasággal foglalkozó 

családból származik, és osztályfőnöke, Tóth Abonyi Gábor javaslatára vett részt a vetélkedőn. 

– Ez a verseny egy online, többfordulós vetélkedő volt. Nagyon sok általános tudást kívánó 

kérdést kaptunk, de volt sok olyan is, ami a mezőgazdasággal és annak mellékágaival volt 

kapcsolatos. Egy applikációt kellett letölteni, amelyben a kérdéseket kaptuk. Nemcsak az 

számított, hogy jól válaszoljuk-e meg ezeket, hanem az is, hogy mennyi idő alatt. Összesen 

majdnem kétezer jelentkező volt a határon túli területekről, a második fordulóba ezren 

jutottunk tovább. Közülük lettem én az első, a nyereményem pedig egy Samsung Galaxy A36-

os telefon volt, amit január 9-én vehettem át Budapesten – mesélte István. 
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Új játékokat kaptak a horgosi gyerekek 
2026. február 3. – Pannon RTV, Hét Nap 

Készségfejlesztő játékokat adtak át a horgosi óvoda és napközi számára. Az ajándékot a 

Városok és Községek Állandó Értekezlete biztosított a magyarkanizsai önkormányzat részére. 

A cél, hogy a gyerekek minőségibb fejlesztésben részesüljenek. A Gyöngyszemeink Iskoláskor 

Előtti Intézmény horgosi épületébe kerültek ezúttal a játékok. Az óvodába jelenleg 130 

növendék jár, 6 csoportba. A magyarkanizsai önkormányzat minden évben igyekszik fejleszteni 

a községbeli iskoláskor előtti intézményeket. Az idei évben a tervek szerint a horgosi épület 

következik - hangzott el. A program folytatásában a tervek szerint még több hasonló játék 

érkezhet a községbe, valamint a helyi óvodapedagógusok szakmai fejlesztése is a program 

részét képezi majd. 

 

Természetbarát háztáj - előadás Topolyán 
2026. február 3. – Pannon RTV 

Négy előadásból álló ismeretterjesztő előadás-sorozatot indított Topolyán az Arcus 

Környezetvédő Egyesület. A február 3-a és 24-e között megrendezett programsorozat a 

topolyai Juhász Erzsébet Könyvtár olvasótermében várja az érdeklődőket. Az előadás-sorozat 

első rendezvényére kedd este került sor. Suturović Edita biológus és Roman Andrej állatorvos 

Természetbarát háztáj című előadásukban gyakorlati példákon keresztül mutatták be, miként 

valósítható meg a mindennapokban a környezetkímélő, fenntartható háztartás. A rendezvényt 

évről évre a környezettudatosság, a biológiai ismeretek és az egészségvédelem aktuális 

kérdéseit állítja középpontba. Jövő kedden Szekeres Ottó a természetvédelmi területek vízügyi 

kérdései kapcsán tart előadást a topolyai könyvtárban 18 órai kezdettel. 

       
Egyre több és több a katonatemetés Kárpátalján… 
2026. február 3. – KISZó 

Nap, mint nap újabb és újabb katonatemetések zajlanak Kárpátalja-szerte, köztük magyar 

áldozatokkal. Az elmúlt napokban két kárpátaljai magyar katonát helyeztek végső nyugalomra 

szülőhelyén. Reban Zsoltot Guton, Komóci Györgyöt Gáton temették el. Mindkettejüket 

akaratuk ellenére sorozták be… Most a kárpátaljai megyeszékhelyen volt újabb temetés. 

Ungváron a mindössze 27 éves Vaszil Frinckotól vettek végső búcsút. Vaszil Frincko 1998. 

július elsején született, a bűnüldöző hatóságoknál dolgozott, mielőtt behívták a nemzeti gárda 

kötelékébe. Idén január 22-én veszítette életét a keleti fronton, Pokrovszk térségében. A 

fiatalember koporsója mellett megrendülten állt kislánya, felesége, édesanyja… 

 

 

 

 

K
á

rp
á

ta
lj

a
 

V
a

jd
a

sá
g

  

https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/uj-jatekokat-kaptak-horgosi-gyerekek
https://pannonrtv.com/rovatok/termeszetvedelem/termeszetbarat-haztaj-eloadas-topolyan
https://kiszo.net/2026/02/03/egyre-tobb-es-tobb-a-katonatemetes-karpataljan/
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Sokáig tagadták, most kimondta Zelenszkij: erőszakkal viszik el a hadköteleseket 
2026. február 3. – mandiner 

Egyre nehezebb elhallgatni azt, amit Ukrajnában eddig sokáig propagandának bélyegeztek. 

Zelenszkij most először nyíltan beszélt a kényszersorozások egyik legdurvább formájáról, a 

köznyelvben csak buszifikációnak nevezett gyakorlatról. Elemzők szerint azonban a 

megszólalás inkább politikai manőver, mint valódi fordulat. Volodimir Zelenszkij ukrán elnök 

először ismerte el nyilvánosan azt a jelenséget, amelyről eddig hivatalosan legfeljebb 

legyintéssel lehetett beszélni. Az Ukrajnában „buszifikációnak” nevezett kényszersorozási 

módszer lényege, hogy a hadköteleseket erőszakkal, akaratuk ellenére tuszkolják be a toborzók 

kisbuszaiba. Sokáig minden erről szóló beszámolót orosz propagandának minősítettek, ám a 

Kárpátaljai Igaz Szó beszámolója szerint most maga az államfő emelt szót a gyakorlat ellen. 

 

Égető kérdés söpör végig Ukrajnán: a kényszersorozás újabb kárpátaljai 

áldozatától hangos az ukrán sajtó 
2026. február 3. – mandiner 

Reban Zsoltot – egészségügyi okok miatt – háromszor nyilvánították alkalmatlannak a katonai 

szolgálatra, az ukrán kényszersorozók mégis elvitték magukkal. Tizenkét nappal később a 

gyakorlótéren hunyt el a kárpátaljai férfi. Kárpátalja tovább gyászolja fiát, akinek életét nem 

ellenséges golyó, hanem az ukrán kényszersorozás oltotta ki. „Reban Zsolt tragédiája Gút 

faluból a fájdalmas dilemma jelképévé vált: hol húzódik a társadalmi kötelesség és az emberi 

élet megóvása közötti határ?” – teszi fel a kérdést a Kárpátok Hangja. A 41 éves beregszászi 

férfi körüli események olyan forgatókönyv szerint zajlottak, amelyet a rokonok 

emberrablásnak neveznek. 

 

Háború: 45 éves védő esett el a fronton 
2026. február 3. – Kárpátalja.ma 

Újabb kárpátaljai áldozatot követelt Oroszország Ukrajna ellen indított háborúja. A fronton 

vesztette életét Pavlo Hovbel – közölte a Kőrösmezei kistérség a Facebook-oldalán kedden. A 

45 éves kőrösmezei katona 2026. január 26-án esett el egy tüzérségi támadás során a 

Zaporizzsja megyei Pavlivka közelében. A katona temetésének helyszínéről és időpontjáról 

később közölnek információt. 

 

Román szenátor: Ukrajna a bírálatok ellenére folytatja a kisebbségek anyanyelvű 

oktatásának elsorvasztását 
2026. február 3. – MTI 

Éles nyilatkozatváltást eredményezett Titus Corlatean román szociáldemokrata szenátor múlt 

heti strasbourgi felszólalása, amelyben a volt bukaresti külügyminiszter a román tannyelvű 

iskolák elsorvasztásával vádolta Kijevet. Ukrajna bukaresti nagykövetsége megalapozatlan 

bírálatnak neveztem kedden Corlatatean azon állítását, hogy februártól kezdődően Csernyivci 

megyében 28 román tannyelvű líceumot fognak felszámolni a létező 32-ből. A külképviselet 
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https://mandiner.hu/kulfold/2026/02/zelenszkij-ukrajna-kenyszersorozas
https://mandiner.hu/kulfold/2026/02/egeto-kerdes-sopor-vegig-ukrajnan-a-kenyszersorozas-ujabb-karpataljai-aldozatatol-hangos-az-ukran-sajto
https://mandiner.hu/kulfold/2026/02/egeto-kerdes-sopor-vegig-ukrajnan-a-kenyszersorozas-ujabb-karpataljai-aldozatatol-hangos-az-ukran-sajto
https://karpatalja.ma/haboru/haboru_45-eves-vedo_pavlo-hovbel/
https://mti.hu/hirek/2026/02/03/roman-szenator-ukrajna-biralatok-ellenere-folytatja-kisebbsegek-anyanyelvu
https://mti.hu/hirek/2026/02/03/roman-szenator-ukrajna-biralatok-ellenere-folytatja-kisebbsegek-anyanyelvu
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közösségi oldalán megjelent közlemény szerint Csernyivci megyében 63 olyan iskola működik, 

amelyben az oktatás (teljes egészében, vagy részben) román nyelven történik, és további 11 

távoli, elszigetelt településen is működnek román tannyelvű osztályok. A nagykövetség szerint 

a 2017-es oktatási törvényben előirányzott átszervezésekre nem februártól, hanem szeptember 

elsejétől kezdődően kerül sor, de az sem jár iskolabezárásokkal. Az ukrajnai oktatási reformnak 

az a célja, hogy minőségi szakképzést nyújtson a középiskolásoknak az európai norma szerinti, 

12 osztályos oktatásra való áttérés során, Ukrajna pedig a továbbiakban is folyamatosan 

biztosítja a kisebbségi közösségek anyanyelvű oktatását - állította a bukaresti ukrán 

nagykövetség. 

 

Tízéves a Rákóczi egyetem ECL nyelvvizsgaközpontja 
2026. február 3. – Karpat.in.ua 

2016 januárjában az egyeztetéseket követően az akkor még II. RF KMF együttműködési 

szerződést kötött a Pécsi Tudományegyetemmel annak érdekében, hogy külföldi 

vizsgahelyszínként bonyolíthasson le nyelvvizsgákat. Ennek köszönhetően a ma már Rákóczi-

egyetem hallgatói, oktatói és az érdeklődők helyben is lehetőséget kapnak a nemzetközileg 

elismert ECL-nyelvvizsga teljesítésére. Az elmúlt 10 év alatt összesen 378 vizsgázó jelentkezett, 

közülük 305 fő sikeresen teljesítette a vizsgakövetelményeket, és nyelvvizsga-bizonyítványt 

vehetett át. A 2025-ös novemberi vizsgaidőszakra 9-en jelentkeztek, és összesen 8 főnek 

sikerült megszereznie nyelvvizsga-bizonyítványát. Az ünnepélyes átadón a bizonyítványokat 

Orosz Ildikó, a Rákóczi Egyetem elnöke és Csernicskó István, az intézmény rektora adta át. 

 

Összevonhatják az ungvári és a munkácsi egyetemet 
2026. február 3. – KISZó 

Kárpátalján napirendre került az Ungvári Nemzeti Egyetem (UNE) és a Munkácsi Állami 

Egyetem esetleges egyesítése: mindkét intézmény tudományos tanácsa (szenátusa) ülést 

tartott, és a kérdést hivatalosan is megtárgyalta, közölte a KISZó ukrán hírportálja, a 

Sacura.news. A beszámoló szerint a két egyetem tudományos tanácsa arról határozott, hogy a 

központi állami szervekhez fordulnak az intézmények összevonásának kezdeményezésével. A 

kezdeményezést a felsőoktatási intézményhálózat „optimalizálását” célzó állami politikához 

illesztik. Az UNE határozata külön kiemeli: az esetleges egyesítés mellett is meg kell őrizni az 

egyetem „nemzeti” státuszát. A dokumentumban az összevonás céljaként az szerepel, hogy az 

lépés az intézmények működésének hatékonyabbá tételét szolgálná: „a felsőoktatási 

intézményhálózat optimalizálása és a működés hatékonyságának növelése érdekében”. 
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https://life.karpat.in.ua/?p=271710&lang=hu
https://kiszo.net/2026/02/03/osszevonhatjak-az-ungvari-es-a-munkacsi-egyetemet/
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Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2026. február 3. – Kossuth Rádió 

 

A magyar kormány támogatásának köszönhetően tíz éve működik a vajdasági magyarság 

szülőföldön maradását segítő Térség és gazdaságfejlesztési program. A Prosperitati Alapítvány 

2016 januárjának végén indította el első tíz pályázatát.  

 

Nemcsak Vajdaságban, hanem Kárpátalján is jubilál a gazdaságfejlesztési program. Az Egán 

Ede Kárpátaljai Gazdaságfejlesztési Központ a háborús körülmények ellenére is folyamatosan 

végzi munkáját: a hadiállapot idején elsősorban a földműveléssel és állattenyésztéssel 

foglalkozó magyar gazdák támogatására és képzésére helyezték a hangsúlyt. Berki Marianna 

igazgató elmondta: tíz év alatt mintegy 17 ezer sikeres gazdaságfejlesztési és 23 ezer 

földnevesítési pályázatot bonyolítottak le, ezzel is erősítve a kárpátaljai magyar közösségeket.  

 

A gazdasági nehézségekre, megszorító intézkedésekre kíván felkészülni az RMDSZ Temes és 

Arad megyei szervezete. Január végén, negyedik alkalommal tartottak közös önkormányzati 

konferenciát a Temes megyei Facsádon. A rendezvényt a két szervezet évről évre felváltva látja 

vendégül. A találkozó a helyi képviselők, polgármesterek és alpolgármesterek számára 

felkészülést jelent az előttük álló év kihívásaira.  

 

A megnehezedett gazdasági helyzet a Dévai Szent Ferenc Alapítványt sem kíméli. Bár anyagi 

okok miatt eddig egyetlen gyermekotthont sem kellett bezárni, a változások hatása érezhető – 

mondta Böjte Csaba, ferences rendi szerzetes, az alapítvány létrehozója. A székelyhídi Gyermek 

Jézus Otthon javára idén is megrendezték azt a jótékonysági estet, amely immár tizenöt éve az 

összefogás erejét bizonyítja, és újra meg újra megmutatja: a törődés és a figyelem valódi 

változást hozhat a gyermekek életében.   

 

Bosco Szent János áldozópapra, a szalézi rend alapítójára emlékeztek a muzslyai Emmausz 

Fiúkollégium kápolnájában. A szentmise után a kollégisták alkalmi műsort mutattak be, az 

egybegyűlteket pedig a kollégium igazgatója köszöntötte.  

 

A PRO PROVINCIA Egyesület és az EMKE Maros Megyei Szervezete első alkalommal rendezte 

meg a Gyermek- és Ifjúsági Citeraegyüttesek Találkozóját Marosvásárhelyen. A rendezvényen 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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felléptek a Nagyszebeni Citerások is: a három tizenéves fiatalból álló együttes zenei fejlődését 

az elmúlt években következetes, folyamatos munka jellemezte. A csoport művészeti vezetője 

Bucz Júlia, ének–népzene szakos tanár, a nagyszebeni HÍD Egyesület volt Petőfi-ösztöndíjasa. 


